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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Vážení spoluobčané, 

výstavba kanalizace a ČOV byla dokončena. V současné době probíhá kolaudační řízení, které by mělo 

být dokončeno do 31. října. Obecní úřad vydává revizní šachty občanům, kteří mají Územní souhlas nebo 

alespoň kladné vyjádření Obecního úřadu k domovní přípojce. V současné době je již vydáno cca 95 

šachet. Od 1. listopadu 2011 bude spuštěn zkušební provoz ČOV, kanalizace a to znamená, že občané se 

mohou připojovat na veřejnou část kanalizace přes své domovní přípojky. Vlastní napojení a přítomnost 

revizní šachty bude kontrolovat p. Stanislav Keller po osobní nebo telefonické dohodě (tel.: 603 522 469). 

Na Obecním úřadě probíhá kontrola vydávání  Územních souhlasů a Stavebních povolení na základě 

duplicitních vyhotovení těchto souhlasů zasílaných z MěÚ Frenštát p.R. Upozorňujeme občany, že k 

budování domovních přípojek potřebují Územní souhlas nebo Stavební povolení jinak se vystavují 

možnosti pokuty ze stavebního úřadu a úhrady nákladů na odstranění škod vzniklých případným 

poškozením inženýrských sítí. 

     Ing. Aleš Mičulka, místostarosta obce 

Informace z 18. a 19. Rady obce, Rada obce: vzala na vědomí Kroniku obce Lichnov za rok 2009 

 

• schválila navýšení počtu zaměstnanců Obecního úřadu v Lichnově o jedno pracovní místo -  „Správce 
ČOV“ a současně z přihlášených žadatelů vybrala na tuto pozici p. Milana Žáčka s nástupem od 
1.11.2011. 

• schválila za odpovědného zástupce provozovatele pana Ing. Jana Švrčka v provozování kanalizace a 
ČOV. 

• schválila rozšíření smlouvy s Ing. Janou Svobodovou, Chemická laboratoř Příbor,  z důvodu zvýšení 
počtu laboratorních rozborů při provozování ČOV. 

• schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene (elektrická přípojka „NN“) na pozemku p.č. 5 
v k. ú Lichnov mezi obcí Lichnov a ČEZ Distribuce, a.s. zastoupenou firmou ARPEX MORAVA, s.r.o., 
Bartošovice 12, IČO:26809559 s jednorázovou úhradou 500,- Kč a pověřuje starostu obce podpisem 
této smlouvy. 



Informace z 6. zasedání Zastupitelstva obce 

 

p. starosta Jan Kahánek rezignoval na funkci starosty obce Lichnov a zároveň se vzdal mandátu 

zastupitele obce. 

Zastupitelstvo obce uložilo Kontrolnímu výboru zkontrolovat plnění smluv o nájmu obecních  

nemovitostí.  

Zastupitelstvo obce schválilo uzavření kupní smlouvy v k. ú. Lichnov mezi obcí Lichnov jako 

prodávající a p. Kateřinou Ohrner zastoupenou  p. Bedřichem Tichavským, Lichnov jako kupující 

jejímž předmětem je prodej pozemku parc. č.2051/38, ostatní plocha o výměře 49 m2 v k. ú. 

Lichnov za cenu 50,- Kč / m2 

Zastupitelstvo obce  neschválilo zveřejnění záměru odprodeje pozemku parc. č. 2050/19, 

ostatní plocha v k.ú. Lichnov – žadatel JUDr. Václav Kamín 

Zastupitelstvo obce  

a) vzalo na vědomí zprávu o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce Lichnov 

b) schvaluje odměny vyplacené od 1.1.2011 pro člena rady  obce, předsedy Kontrolního výboru 

a předsedy Finančního výboru složené z odměny člena zastupitelstva obce a funkce člena rady 

obce a funkce předsedy kontrolního výboru a předsedy finančního výboru. 

c) ukládá odstranit nedostatky vyplývající z dílčího přezkoumání hospodaření obce ze dne 

12.10.2011                                                  T:3011.2011, Z: starosta, účetní 



OBČANSKÉ PRŮKAZY 

na OÚ v Lichnově žádosti do 30.11.2011 

Informace o vydávání elektronických občanských průkazů. 

 

Občanské průkazy se již nebudou vyřizovat na Obecním úřadě v Lichnově! 

Od 1. ledna 2012 budou vydávat občanské průkazy pouze obce s rozšířenou působností (pro Obec 

Lichnov – MěÚ Frenštát p.R.). Obecní úřady s rozšířenou působností budou vydávat občanské 

průkazy se strojově čitelnými údaji a nové občanské průkazy se strojově čitelnými údaji a s kontaktním 

elektronickým čipem („e-OP“). 

Dne 30.11.2011 příjme OÚ Lichnov naposled žádosti o vydání občanských průkazů. 

Dne 14. 12. 2011 příjme Městský úřad Frenštát p.R. naposled žádosti o vydání občanských průkazů. 

V termínu od 19.12. do 31.12.2011 bude probíhat kompletní odstávka systému v celé ČR, což 

znamená, že si nebudete moci podat žádost o vyřízení občanského průkazu a také cestovního 

dokladu.   

V termínu od 15. do 31.12.2011 bude možné v neodkladných případech vyhotovit pouze občanský 

průkaz typu BLESK s 1-měsíční platností a to na MěÚ ve Frenštátě p.R.. Za tento doklad nebude 

vybírán správní poplatek. 

 

OÚ Lichnov, Pavlína Mičulková 

 



MUDr. JANA IRSÁKOVÁ 

Z důvodu účasti na školení praktických lékařů bude ambulance uzavřena ve dnech  

09.-11.11.2011. Zástup zabezpečuje LSSP Nový Jičín. Ambulance ve Veřovicích v tyto dny je 

uzavřena ze stejných důvodů. 

 

POZVÁNKA DO KLUBU DŮCHODCŮ 

Klub důchodců zve členy i zájemce z řad občanů na besedu pana Mgr. Michalíčka z Příbora "O 

působení zbojníků na Valašsku", která se uskuteční v úterý 8. listopadu v 17:00 hod. v klubovně nad 

pohostinstvím "Na Obecní". 

Těšíme se na hojnou účast 

     Zve výbor klubu důchodců 

 

 

 

JUBILANTI 

                            

V měsíci listopadu se dožívají významného jubilea : 

 

Harabiš Josef        60 

Kuběnová Ludmila     65 

Kašpárková Eva        65 

Kašpárek Pavel     70 

Drozdová Marie     75 

Zemanová Jaromíra    80 

              Švrček Jan                         81                  

     

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let. 



Pravidelný PROGRAM RODINNÉHO CENTRA ORLOVNA LISTOPAD  

 

Každý čtvrtek v době 1630 – 1830 v budově Orlovny 

Programy jsou pro děti i dospělé /účast rodičů není nutná, ale je vítána/. 

Čtvrtek  3. 11.  KORÁLKOVÁNÍ – 50Kč 

Budeme vyrábět vše, co jde z korálků (náušnice, náramky, prstýnky atd. 

Materiál bude nakoupen a zahrnut v ceně. (spíš pro starší děvčata) 

 Těší se na Vás Anežka a Kamila 

Čtvrtek  10. 11.  DOVEDNÉ RUCE  - 20 Kč 

Při této se budeme zaměřovat u dětí na zdokonalování motoriky rukou:  

Lepení, stříhání, trhání atd. (pro děti mladší i starší)  

Těší se na Vás p. učitelka Dana 

Čtvrtek  17. 11.  Státní svátek  - PROGRAM SE NEKONÁ 

Čtvrtek  24. 11.  KREATIVNÍ TVOŘENÍ S KÁČOU  - 20Kč  

Při poslechu příjemné hudby a u kafíčka si vyrobíme dárky nebo maličkosti pomoci různých technik:  

Aranžování, ubrousková technika, drátkování, pletení z proutí, batika atd. (pro děti mladší i starší)                        

Těší se na Vás Katka 

Vstup na pobytové činnosti na osobu, pro děti i dospělé je dle náročnosti programu - v ceně 

káva a čaj. 

Doporučujeme vzít si přezůvky pro dítě i sebe. 

…………………………………………………………………………. 

Více informací ke všem akcím naleznete na www.vasvolnycas.cz                 

  a na samostatných plakátech. 

http://www.vasvolnycas.cz/


   LICHNOVSKÁ „ KUŽELKÁŘSKÁ  LIGA“ 

          sezóna 2011 – 2012 - X. ročník   

Výsledky v 2. kole – 14.10.2011: ženy:   

1. místo – Polívková Soňa – (335)  

2. místo – Mikundová Mirka (322)           

  muži:  

  1. místo – Dadák Lukáš (438)                      

  2. místo – Koudelák Jaroslav (430)  

  3. místo – Ing. Matúš Miroslav (428)  

  4. místo – Dadák Jakub (383)                      

  5. místo – Jurek Stanislav (381)            

  6. místo – Švrček Zdeněk (341) 

  7. místo – Ladislav Jurek (328) 

Výsledky po 2. kole:ženy:   

1.Mikundová Mirka (627)  

2. Polívková Soňa – (597)  

  muži:  

  1.Dadák Lukáš (875) 

   2.Koudelák Jaroslav (829) 

   3.Ing. Matúš Miroslav (795)  

  4.Jurek Stanislav (773)            

  5.Dadák Jakub (769)  

  6.Švrček Zdeněk (680)                      

  7.Jurek Ladislav (678)                   

  8.Vít Rek (254)                  

V každém kole se hraje systémem 4 x 30 hs (hodů sdružených)  

= 15x do plných + 15x dorážková.  

Další termín: 3. kolo - 18.11.2011 – začátek v 17.00 hodin 

Přijďte povzbudit hráče, vstup pro diváky zdarma. 

Stále možnost se přihlásit. 



  ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA LICHNOV 

 

Tonda Obal na cestách 

21. 9. 2011 se všichni žáci naší školy zúčastnili přednášky Tonda Obal na cestách. Na pátou třídu přišla 

řada třetí vyučovací hodinu. Vydali jsme se do knihovny, kde už byla také třída čtvrtá. Byli jsme však 

nemile překvapeni! Tonda nebyl totiž Tonda, ale paní Zuzana, která k nám přijela až z Prahy. Začala tím, 

co je to vlastně odpad. Dále nám vysvětlovala, jak máme třídit odpad a jak se recykluje. Ukázala nám 

v láhvi kousky zrecyklovaného plastu, přitom nám pustila ukázku, jak se plasty recyklují. Při ukázce jsem 

se dozvěděl, že se plasty svážou do balíků a po páse jedou na sešrotování. Dělají se z nich nové PET 

láhve a dokonce i některé druhy oblečení. V průběhu přednášky jsme dostali cedulky, na kterých byl 

napsaný nějaký odpad, a naším úkolem bylo přiřadit je k správnému kontejneru. Dále jsme zhlédli ukázku 

recyklování papíru. Papír svážou, potom ho rozdrtí, namočí do vody, pak se smíchá s nějakou směsí a je 

to. Na závěr jsme viděli sklářský písek a ukázku recyklace skla. Zaujalo mě, že sklo je možné recyklovat 

znovu a znovu. 

Konečně vím, jak to všechno probíhá.            David Harabiš, V. třída 

Ekvádor a cestovatel Jiří Mára 

Dne 29. 9. 2011 k nám z Přerova přijel cestovatel Jiří Mára. Pan Mára už byl v Lichnově podruhé, ale 

přednáška Nový Zéland byla jen pro druhý stupeň. Tentokrát se přednáška týkala hlavně Ekvádoru. Na 

své cestě byl s manželkou a hendikepovaným synem. Jeho syn má 20 let a je na invalidním vozíku. I přes 

svůj hendikep cestuje se svým otcem a matkou. Projeli již všechny světadíly! V Ekvádoru pobývali šest 

týdnů. Každý den se učili čtyři hodiny španělsky, protože se v Ekvádoru tímto jazykem mluví. Víte, že 

v Ekvádoru morčata chovají pod postelí? Ano, chovají a vykrmují! A víte, co s nimi dělají potom? Snědí je! 

Dokonce na svých cestách ochutnali pečené morče s banánem jako přílohou, také pařátí polévku, kterou 

ale nesnědli, protože když syn nabral na lžičku oko, přestala jim chutnat. Zajímavé povídání bylo 

prokládáno ještě zajímavějšími fotografiemi.A už jsme byli v Amazonských pralesích. Cesta pralesem 

byla pro ně velmi úmorná. Naštěstí jim pomáhali průvodci. Přednáška se všem velmi líbila. 

P.S. Syna pana Máry jsme viděli v televizi, protože byl 16. října v Pelhřimově zapsán 

do České knihy rekordů jako jediný postižený, který procestoval všechny obydlené světadíly. 

Jsme rádi, že naše škola zve na přednášky známé osobnosti. 

                  Josef Tichavský a Jakub Makový, V. tř.  



Dopravní výchova v ZŠ Lichnov 

 

Dne 30. 9. 2011 jsme měli ve škole DOPRAVNÍ VÝCHOVU. Pro páťáky a čtvrťáky začínala na 

víceúčelovém hřišti, kde nás přivítali tři pánové z CK Frenštát p. R. Nachystali pro nás jízdu zručnosti, 

která začínala slalomem mezi PET lahvemi, dále jsme měli projet mezi dvěma dřívky, objet kolem 

kbelíku, udělat osmičku a na závěr byly popelnice. Na jedné stál plastový kelímek s vodou, který se 

měl za jízdy uchopit a položit na druhou popelnici. Konec jízdy byl na cílové čáře. Při jízdě se měřil čas 

a zaznamenávaly se trestné body (1 trestný bod = 5 sekund navíc). Z páté třídy z kluků se na 3. místě 

umístil Jirka Pustějovský, na 2. místě Kuba Bělík a vítězem byl Marek Fojtík. Z děvčat v 5. třídě se na 

3. místě umístila Eliška Chlebková, na 2. místě Verča Mikesková a vítězkou se stala Martina Rečková. 

Odměnou byla medaile a taška s pěknými dárečky. Poděkovali jsme pořadatelům a hurá zpátky do 

školy. 

Ve škole nás čekala teoretická část dopravní výchovy, kterou pro nás žáky 1.-5. třídy připravili 

deváťáci s paní učitelkou Švrčkovou. Rozdělení do skupin jsme se vydali plnit úkoly na různá 

stanoviště. Na prvním stanovišti nás čekaly dopravní značky, na druhém vybavení chodce a cyklisty. 

Správně přecházet přes přechod pro chodce nás učili na třetím stanovišti. Čtvrté stanoviště zkoušelo 

křižovatky a na pátém jsme měli základy první pomoci. Za každou splněnou disciplínu jsme dostávali 

razítka do kartičky, bonbony a drobné dárečky. 

Nakonec bylo vyhodnocení. 

Všichni žáci obdrželi ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ sk. jízdní kolo - pokročilý a DVD. 

Ještě jednou děkujeme pánům z CK Frenštát p. R., deváťákům a p. uč. Evě Švrčkové za prima den! 

Adéla Kadlučková a Katka Jalůvková, V. třída 



POJIŠTĚNÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL 

 

Řidiči POZOR  

Podzimní akce na slevu vašeho pojištění motorových vozidel. 

Pro Vás, kteří jste v posledních dvou letech nezpůsobili dopravní nehodu, naše pojišťovna 

připravila mimořádný bonus k vašemu stávajícímu bonusu. 

              20% z povinného ručení 

             10% z havarijního pojištění 

Tento bonus mohou využít všichni řidiči včetně těch, kteří mají maximální bonus a jinak se jim 

pojištění již nesníží. 

                                                                                                   

              ZDARMA zhotovím nabídku na toto pojištění. 

              Kontakt:    Jiří Michna 

                                 mobil: 608 525 715,   e-mail: j.michna77@gmail.com  

GARÁŽOVÁ VRATA, ploty-pletivo 

Vrata od 9.999,- Kč vč. 20% DPH. Výklopná, dvoukřídlá, sekční.  

Provádíme i montáže.  

Doprava materiálu PO CELÉ ČR. Při nákupu nad 7000,- Kč doprava 

ZDARMA. 

Více na: www.KANCLIR.cz 

Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39, 

Tel.: 722 550 000, 732 650 203. 

mailto:j.michna77@gmail.com
http://www.kanclir.cz/









